

REPARTIȚIA PE CLINICI DE PREGĂTIRE ȘI COORDONATORI DE REZIDENȚIAT

ÎN CENTRUL UNIVERSITAR TIMISOARA

14 februarie 2024

Prin Ordinul ministrului sănătății nr. 911/5 februarie 2024, au fost confirmați ca medici rezidenți pe loc cu pregătire în centrul vniversitar Timișoara, candidații de la domeniul medicină care au cerut participarea la redistribuirea din data de 30 ianuarie 2024 pentru locurile și posturile rămase neocupate la concursul de admitere în rezidențiat din sesiunea 19 noiembrie 2023.

Încheierea contractelor individuale de muncă pe durată determinată pentru medicii rezidenți care au ales loc de pregătire în centrul universitar Timișoara se va face în funcție de specialitatea aleasă de către unitățile sanitare de încadrare din Timișoara (lista unitatilor se regăsește pe site-ul www.dsptimis.ro, secțiunea RUNOS, Medici rezidenti - Anunt important pentru medicii, medicii dentisti, farmacistii rezidenți - serie 19 noiembrie 2023), în perioada 06 februarie – 14 februarie 2024, inclusiv, cu prezentarea din partea medicilor rezidenți a actului de identitate și a copiei adeverinței eliberată de Comisia de Rezidențiat în care este precizată specialitatea pentru care a optat candidatul și centrul universitar ales.

Contractul individual de muncă pe durată determinată se va incheia cu începe la data de 15 februarie 2024, dată la care va începe și stagiul de pregătire în rezidențiat, cu respectarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 18/2009 privind organizarea și finanțarea rezidenșiatului, aprobată prin Legea nr. 103/2012 cu modificările și completările ulterioare.

Repartiția pe clinici de îndrumare metodologică și stagii de pregătire a medicilor confirmați în rezidentiat în domeniul medicină, coordonatori și stagii de pregătire a rezidenților care au ales loc cu pregătire în centrul universitar Sibiu, începând cu 15.02.2024, va avea loc în data de 14.02.2024, la sediul Direcției de Sănătate Publică a județului Timis , str. N. Lenau, nr. 10, Timișoara, la biroul RUNOS, camera 20, după cum urmează:

14.02.2024 : ora 11⁰⁰ – **Chirurgie cardiovasculară**
ora 11²⁰ - **Chirurgie toracica**
ora 11³⁰ – **Chirurgie pediatrică**
ora 11⁴⁰ – **Ortopedie pediatrică**
ora 11⁵⁰ – **Chirurgie generală**
ora 12¹⁰ – **Chirurgie vasculară**
ora 12³⁰ – **Medicină de urgență**
ora 12⁴⁰ – **Urologie**

Documente necesare la repartitie:

- Actul de identitate (CI/BI/pașaport) valabil, în original, pentru legitimarea rezidentului;
- Împuternicire notarială însoțită de actul de identitate (CI/BI/pașaport) al persoanei împuternicite să reprezinte legal rezidentul, în cazul în care rezidentul se află în imposibilitatea de a se prezenta la repartitie;

- Adeverința eliberată de unitatea angajatoare, din care să rezulte încheierea contractului individual de muncă, pe durată determinată sau nedeterminată (după caz) și specialitatea;
- Copie după actul de identitate valabil, însoțit de datele de contact ale rezidentului (număr de telefon și adresă de e-mail) și specialitatea aleasă, transcrise pe documentul în copie;

Documente pe care le vor primi medicii rezidenți la repartitie:

- Adresa de îndrumare metodologică pentru toată durata pregătirii în rezidențiat pe care o vor prezenta coordonatorul de rezidențiat și copie la spitalul platitor
- Adresa de stagiu cu care se vor prezenta la unitatea sanitară la care au fost repartizați pentru efectuarea primului stagiu
- Adresa către unitatea angajatoare
- Adeverința de confirmare ca medic rezident

Alte mențiuni:

- Candidații care dețin deja un titlu de specialist, au obligația de a depune angajamentul de plată a celei de a doua specialități. Aceștia au obligația de a achita prima tranșă semestrială în termen de maxim 60 de zile calendaristice de la data începerii pregătirii. Neplata taxei în condițiile stabilite în angajamentul de plată, atrage excluderea definitivă din programul de pregătire, în conformitate cu prevederile art. 1, alin. (3) din Ordinul nr. 973/4592/2010 al ministrului sănătății și ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului, publicat în Monitorul Oficial al României nr. 552/05.08.2010 (se regăsește pe site-ul www.dsptimis.ro, secțiunea RUNOS, Medici rezidenți – Repartitia pe clinici de îndrumare - serie 19 noiembrie 2023).
- Rezidenții aflați în pregătire, care au ales o nouă specialitate, au obligația ca în termen de 15 zile să opteze pentru una din specialități și să anunțe, în scris, Ministerul Sănătății specialitatea pentru care optează. În acest sens se va completa o cerere de ieșire din starea de incompatibilitate deoarece nu pot figura simultan ca și rezidenți la două specialități.

În cazul în care rezidentul aflat în stare de incompatibilitate nu își exprimă opțiunea, iar starea de incompatibilitate continuă să existe, se consideră de drept că acesta a renunțat la calitatea de rezident dobândită anterior apariției stării de incompatibilitate, acest fapt fiind constatat de Ministerul Sănătății. Cererea de ieșire din starea de incompatibilitate, însoțită de copia cărții de identitate se va transmite prin email la adresa dprus@ms.ro sau prin servicii poștale, la adresa : Ministerul Sanatatii – Direcția Politici de Resurse Umane în Sănătate, str. Cristian Popisteanu nr. 1-3, sector 1, cod 010024, București.



**LISTA UNITĂȚILOR DE ÎNDRUMARE METODOLOGICĂ CARE POT FI ALESE, ÎN ORDINEA DESCRESCĂTOARE
A PUNTAJELOR OBTINUTE LA CONCURSUL DE REZIDENȚIAT SESIUNEA 14 MAI 2023,
REDISTRIBUIRE 30.01.2024**

STAGIUL DE PREGĂTIRE ÎN REZIDENȚIAT ÎNCEPE LA DATA DE 15 FEBRUARIE 2024

Specialitatea	Unitatea	Sectia clinica/departament/catedra	Nume si prenume coordonator	Numarul de locuri/coordona tor
	Sectia/catedra			
Chirurgie Cardiovasculară	Institutul de Boli Cardiovasculare Timișoara	Chirurgie cardiovasculara	Conf.Dr.Feier Horea Bogdan	3
Chirurgie generală	Spitalul Clinic Municipal de Urgență Timișoara	Chirurgie generală de urgență	Conf.Dr.Sima Laurențiu-Vasile	1
	Spitalul Clinic Municipal de Urgență Timișoara	Chirurgie generală II si Oncologie	Conf.Dr.Irina Răzvan Ștefan	1
Chirurgie pediatrică	Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii "Louis Turcanu" Timișoara	Chirurgie pediatrică	Prof.Dr.Boia Eugen Sorin	1
Chirurgie Toracică	Spitalul Clinic Municipal de Urgență Timișoara	Chirurgie Toracică	Șef lucr.Dr.Coza Gabriel Veniam	1
Chirurgie Vasculară	Spitalul Clinic Județean de Urgență "Pius Brinzeu" Timișoara	Chirurgie Vasculară	Șef lucr.Dr.Rață Andreea Luciana	3
Medicină de Urgență	Spitalul Clinic Municipal de Urgență Timișoara	UPU	Prof.Dr.Mederle Ovidiu	1
	Spitalul Clinic Județean de Urgență "Pius Brinzeu" Timișoara	UPU SMURD	Dr.Grecu Bujor Mihai	2
Ortopedie-Pediatică	Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii "Louis Turcanu" Timișoara	Ortopedie pediatrică	Prof.Dr.Popoiu Călin Marius	1
Urologie	Spitalul Clinic Județean de Urgență "Pius Brinzeu" Timișoara	Urologie	Prof.Dr.Cumpănaș Alin Adrian	1
TOTAL MEDICINA				15

Redistribuire-sesiunea 30.01.2024 - Denumirea și durata primului stagiu

repartiția din 14.02.2024 - Centrul Universitar Timișoara

Dom .	Specialitatea	Durata (ani)	An traseu	Primul stagiu	Durata
M	CHIRURGIE CARDIOVASCULARĂ	6	2018	Chirurgie cardiacă	6 luni
M	CHIRURGIE GENERALĂ	6	2024	Chirurgie generală	12 luni
M	CHIRURGIE PEDIATRICĂ	5	2017	Urgențele chirurgicale ale copilului	11 luni și 15 zile
M	CHIRURGIE TORACICĂ	6	2017	Chirurgie generală**	12 luni
M	CHIRURGIE VASCULARĂ	5	2017	Chirurgie generală**	10 luni
M	MEDICINĂ DE URGENȚĂ	5	2013	Unitatea de primiri urgențe	6 luni
M	ORTOPEDIE PEDIATRICĂ	6	2017	Ortopedie pediatrică	12 luni
M	UROLOGIE	5	2018	Chirurgie generală**	6 luni

** specialități la care primul stagiu diferă de stagiul de bază